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E drejta e autorit 2015 nga LoveGodGreatly.com 

Keni leje të printoni dhe riprodhoni këtë dokument vetëm për qëllimin e marrjes pjesë në 
këtë Studim Bible të letrës drejtuar Galatasve.  Ju lutem mos e ndryshoni këtë dokument në 
asnjë mënyrë.   
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Mirë se erdhët shoqe të shtrenjta!  
Jam shumë e gëzuar që jeni ketu.  Para se të fillojmë këtë plan studimi dua t’ju them që jemi 
lutur për JU! Nuk është rastësi që ju jeni në këtë studim Bible përmes internetit.  

Lutja ime për ju gjatë këtij studimi është e thjeshtë:  që do të afroheni më shumë me 
Perëndinë ndërsa studjoni Fjalën e Tij çdo ditë!  Ndërsa zhvilloni disiplinën e të qënit në 
Fjalën e Perëndisë në mënyrë të përditshme lutem që do të bini në dashuri me Perëndinë 
edhe më shumë, ndërsa kaloni kohë duke lexuar Biblën.   

Çdo ditë para se të lexoni pjesën e caktuar për studim atë ditë , lutuni dhe kërkoni Perëndinë 
t’ju ndihmojë ta kuptoni më thellë pasazhin nga Bibla.  Ftojeni Atë që t’ju flasë përmes Fjalës 
së Tij. Dhe dëgjoni!  Është përgjegjësia e Tij të flasë me ju dhe është përgjegjësia juaj të 
dëgjoni dhe të bindeni.   

Kaloni kohë duke lexuar vargjet herë pas here.  Ne jemi udhëzuar në Proverbat të kërkojmë, 
që të gjejmë.   

“Kërko për të si për ar e argjend, dhe gërmo për të si për një thesar të fshehur.  Dhe atëherë 
do të kuptosh.”  

Gjithashtu kini parasysh që ne sigurojë burime të ndryshme për ju ndërsa merrni pjesë në 
këtë studim Bible përmes internetit:  

 Një udhëzues studimi mbi Galatasve 

 Plan Leximi 

 Tre faqe javore ku mund të  postoni  (Te Hënën, të Mërkurën dhe të Premten) 

 Vargje përmendësh 

 Video javore të Hënave 

 Sfida për javën 

 Bashkësi në rrjet (internet): Facebook, Twitter, Instagram, Faqja jonë e internetit. 

 Hashtags: #LoveGodGreatly#Galatasve   

Me zor po pres të fillojmë dhe shpresoj të qëndrojmë sëbashku deri në fund.  Qëndro, 
këmbëngul, ec perpara- mos hiq dorë. Le ta mbarojmë mirë këtë që po fillojmë sot. Une do 
jem këtu në çdo hap, duke ju nxitur dhe duke qenë tifozja juaj!  Ne jemi në këtë udhë 
sëbashku.  Lufto që të ngrihesh herët në mëngjes, të lesh mënjanë stresin e ditës të ulesh dhe 
pish një gotë të madhe uji nga uji i gjallë i Perëndisë!  Me padurim pres të shoh se cfarë ka 
pregatitur Perëndia për ne gjatë këtij studimi.   

Shtetgto me mua ndërsa mësojmë të duam Perëndinë edhe më shumë me gjithë jetën tonë.  
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Love God Greatly Perbëhet nga një bashkësi e bukur e grave që përdorin një sërë mjetesh 
teknologjike për ta mbajtur njëra tjetrën të përgjegjshme në Fjalën e Perëndise.   

  
Ne fillojmë me një plan të thjeshtë të studimit të Biblës, por nuk ndalojmë aty. 
  
Disa prej nesh mblidhen lokalisht në shtëpi ose Kisha, ndërsa të tjera bashkebisedojne 
nepermes internetit me njëra tjetrën nga kudo në botë.  Pamvarësisht nga metoda ne me 
dashuri lidhemi krah përkrah dhe jemi në unitet për një qëllim… 
  

Ta Duam Fort Perëndinë me jetën tonë. 
 

Në botën tone që është e dhënë pas ritmit të shpejtë të teknologjsë është e lehtë ta studjosh 
Biblën në një ambjen të izoluar të cilit I mungon inkurajimi dhe mbështetja, por ky nuk është 
qellimi I Love God Greatly.  Perëndia na ka krijuar të jetojmë në komunitet me Të dhe ata 
që kemi përreth.   
 
Ne kemi nevojë për njëra tjetrën dhe jetojmë më mire në shoqëri.  
 
Për këtë arsye, të lutemi a mund të marrësh iniciativën e ta studjosh me dike këtë 
studim Bible? 
 
Të gjitha ne kemi gra në jetën tone që kanë nevoje për miqësinë tonë, 
përgjegjshmërinë tone dhe që kanë dëshirën të zhyten edhe më thellë në Fjalën e 
Perëndisë.  Ji e sigurtë ne do të jemi duke studjuar sëbashku me ty-duke mësuar me ty, duke 
të të inkurajuar dhe duke u kënaqur me miqësinë tënde dhe duke buzëqeshur vesh më vesh 
ndërsa shohim Perëndine duke bashkuar gratë sëbashku, me mëndje e zemër për lavdinë e 
Tij. 
 
Është e pabesueshme mundësia që kemi jo vetëm të afrohemi me shumë me 
Perëndine përmes këtij studimi, por gjithashtu me njëra tjetrën.  
 
Kështu ja sfida për ty:  mere mamin, motrën, nj shoqe shkolle, apo pallati në telefon. Një 
grup vajzash nga Kisha apo puna, ose takohuni për kafe me gra të tjera që gjithmonë ke pasë 
dëshirë ti njohësh më shumë. Ose shfrytëzo mundësinë e internetit për frymëzim dhe 
përgjegjshmëri dhe takohuni personalisht kur të keni mundësi. 
  
Krah më krah e dorë për dorë , le ta bëjmë ketë sëbashku. 
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Jam shumë krenare për ju.   

Me të vërtetë që jam… Dua që ju ta dini këtë.   

Jam shumë krenare për ju që po merrni përkushtimin të jeni në Fjalën e Perëndisë…ta lexoni 
atë çdo ditë dhe ta zbatoni në jetën tuaj…jetën e mrekullueshme që Perëndia jonë ju ka 
dhënë.  Për çdo studim kam krijuar një udhëzues që shkon me vargjet që po lexojmë. 

Qëllimi i këtij udhëzuesi është që t’ju ndihmojë të përfitoni sa më shumë nga Fjala e 
Perëndisë dhe që të gërmoni më thellë…duke e marrë shtruar për të lexuar ngadalë dhe me 
vëmendje atë që Perëdia po të thotë ty atë ditë. 

Para se të fillojmë, une dua të marr pak kohë t’ju shpjegoj se çfarë është metoda BVZL dhe 
pse duhet ta përdorni gjatë kohës tuaj personale me Perëndinë.   

 

Pse ta perdorim?  

Ta lexojmë Biblën është hapi bazë.  Por kur ndërvepron me të, kur mëson ta marrësh shtruar, 
me ngadalë, që me të VËRTETË ta lexoni atë, Papritur fjalët fillojnë të të bëjnë më shumë 
përshtypje. Duke përdorur BVZL në vargjet ti ke mundësi te gërmosh më thellë në Fjalën 
dhe të dallosh më shumë se sa vetëm po ti lexosh vargjet dhe aq, dhe pastaj të vazhdosh me 
pjesën tjetër të ditës tënde të zakonshme. 

Më lër tju inkurajoj të merrni kohë të BVZL vargjet e çdo dite dhe të shikoni vetë sa shumë 
mëson nga leximi i përditshëm.  Do të habiteni.  Çdo të thotë BVZL.   

B. Bibla.  Shkruaji vargjet me laps e letër.  Do të habitesh sa shumë Perëndia do të të zbulojë 
thjesht ngaqë po merr kohë të ngadalësosh e të shkruash atë që po lexon.   

V- Vëzhgim. Çfarë shikon në vargjet që po lexon? Cila është audienca të cilës autori i 
drejtohet? A ka fjalë që përsëriten? Çfarë fjalësh të bien në sy më shumë?  

Z- Zbatimi. Kjo ka të bëjë me rastin kur Fjala e Perëndisë bëhet personale për ty.  Çfarë po 
më thotë Perëndia sot? Si mund ta zbatoj atë që sapo lexova në jetën time personale.  Çfarë 
duhet të ndryshojë tek unë? A ka ndonjë veprim që duhet te ndërmarr?   

L- Lutju Perëndisë.  Lutju Perëndisë duke përdorur Fjalën e Tij.  Nëse Ai të ka zbuluar diçka 
në Fjalën e Tij gjatë kësaj kohe, lutu për këtë.  Nëse Ai të ka zbuluar një mëkat në jetën tënde 
rrëfeje përpara Tij.  Dhe mbaj mënd Perëndia të do shumë. 
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Lexo: Colosianët 1:4-8 

BVZL:1:1-4 

B- 4 sepse morëm vesh për besimin tuaj në Jezu Krishtin dhe për dashurinë tuaj ndaj gjithë 

shenjtorëve,5 për shkak të shpresës që ruhet për ju në qiejt, për të cilën keni dëgjuar në fjalët e së 

vërtetës së ungjillit,6 që arriti te ju, sikurse edhe në gjithë botën, dhe po jep fryt e rritet, sikurse 

edhe ndër ju, nga dita që dëgjuat dhe njohët hirin e Perëndisë në të vërtetë,7 sikurse edhe e 

mësuat nga Epafrai, shoku ynë i dashur në shërbesë, i cili është një shërbëtor besnik i Krishtit 

për ju,8 dhe që na ka treguar dashurinë tuaj të madhe në Frymën. 

 

V-  Kur ke besimin dhe dashurinë  ke si rezultat shpresën  

 Duhet ta mbajmë mend që shpresa jonë është në qiell...që do të vijë. 

 Ungjilli është Fjala e së Vërtetës.  
 Ungjiili po jep fryt vazhdimisht dhe po rritet që nga dita e pare e deri në fund 

 Edhe vetëm një njeri mund të ndryshojë një komunitete te tërë… Epafrai. 

 

Z- Perëndia përdor një njeri, Epafrain, për të ndryshuar një qytet të tërë.  Mua mu kujtua që 

ne jemi thirrur thjesht t’ju tregojmë të tjerëve për Ungjillin- Është puna e Perëndisë ta përhapi 

ungjillin dhe ta bëjë të rritet dhe të japi fryte.  U ndjeva sikur keto vargjet sot iu drejtuan tamam 
LLG… “sikurse edhe në gjithë botën, dhe po jep fryt e rritet, sikurse edhe ndër ju, nga dita që 

dëgjuat dhe njohët hirin e Perëndisë në të vërtetë,7 ” Është shumë kënaqësi kur fjala e Perëndisë 
bëhet e gjallë dhe na inkurajon pr situatën aktuale. Pasioni im është që të gjitha grate që po 

marrin pjesë në këtë studim Bible do ta kuptojnë hirin e Perëndisë dhe do të kenë etje për Fjalën 
e Tij. 

E frymëzuar nga ky citim në komentarin në fund të Biblës time:“Fjala e Perëndisë nuk është 
thjesht burim informacioni, por është burim transformimi.” 

 

L-I dashur Perëndi, të lutem më ndihmo të bëhem një “Epafra" – tu tregoj të tjerëve për ty dhe 
pastaj ti lë rezultatet në duart e tua të dashurisë. Të lutem më ndihmo ta kuptoj dhe ta zbatoj  në 
jet’n time atë që lexova sot, në mënyrë që të bëhem më shumë si Ti çdo ditë. Më ndihmo të jetoj 
një jetë që prodhon frytin e dashurisë dhe besimit…duke e vendosur shpresën time në qiell, jo 
këtu në tokë.  Më ndihmo të mbaj mënd që pjesa Më e Mirë është duke ardhur!  

_________________________ 

 
Mbani mënd që përbërësit më të rëndësishëm të studimit BZVL është ndërveprimi Yt 
me Fjalën e Perëndisë dhe Zbatimi i Fjalës së Tij në jetën Tënde. 

 

“Mbani mënd nuk është leximi I shpejtë, por meditimi serioz mbi të vërtetat e shenjta qiellore që I sjell embelsi 
dhe përfitim frymës.  Nuk është prekja e lules nga bleta që na jep  mjaltin, por bleta që qëndron gjatë në lule dhe 
tërheq ëmbëlsine prej saj. Nuk ësht’ ai që lexon shumë por ai që mediton shumë që do të provohet si I Krishteri 
më i zgjedhur, dhe i dhe i fuqishëm.” – Thomas Brooks  

1 Lum njeriu ..që gjen kënaqësinë e tij në ligjin e Zotit, dhe që mendon thellë ditë e natë mbi ligjin e tij.3 Ai do të 

jetë si një pemë e mbjellë gjatë brigjeve të ujit, që jep frytin e tij në stinën e tij dhe të cilit gjethet nuk i fishken; dhe 

gjithçka bën të ketë mbarësi.” ~ Psalmet 1:2-3 



  

LoveGodGreatly.com 9 

 

 

 

  Leximi BVZL 

Java 1 E Hënë Galatasve K1:1-5 K1:4-5 
 E Martë Galatasve K1: 6-9 K1:6-7 
 E Mërkurë Galatasve K1:10 K1:10 
 E Enjte Galatasve K1:11-17 K1:15-17 
 E Premte Galatasve K1:18-24 K1:23-24 
 Dita e Përgjigjeve   

    

Java 2 E Hënë Galatasve K2:1-5 K2:4-5 
 E Martë Galatasve K2:6-10 K2:8, 10 
 E Mërkurë Galatasve K2:11-13 K2:12-13 
 E Enjte  Galatasve K2:14-16 K2:15-16 
 E Premte Galatasve K2:17-21 K2:19-21 
 Dita e Përgjigjeve   

    

Java 3 E Hënë Galatasve K3:1-5 K3:2, 5  
 E Martë Galatasve K3:6-9 K3:8-9 
 E Mërkurë Galatasve K3:10-14 K3:11, 14              
 E Enjte Galatasve K3:15-20 K3:16 & 18-19    
 E Premte Galatasve K3:21-25 K3:24-25 
 Dita e Përgjigjeve   

    

Java 4 E Hënë Galatasve K3: 26-29 K3:28-29 
 E Martë Galatasve K4:1-7 K4:4-7 
 E Mërkurë Galatasve K4:8-16 K4:8-9, 11 
 E Enjte Galatasve K4:17-20 K4:17-19 
 E Premte Galatasve K4:21-31 K4:23, 31 
 Dita e Përgjigjeve   

    

Java 5 E Hënë Galatasve K5:1-6 K5:1, 6 
 E Martë Galatasve K5:7-12 K5:9 
 E Merkurë Galatasve K5:13-15 K5:13-14 
 E Enjte Galatasve K5:16-21 K5:16, 19-21 
 E Premte Galatasve K5:22-26 K5:22-25               
 Dita e Përgjigjeve   

    

Java 6 E Hënë Galatasve K6:1 K6:1 
 E Martë Galatasve K6:2-5 K6:4 
 E Mërkurë Galatasve K6:6-8 K6:7-8 
 E Enjte Galatasve K6:9-10 K6:9-10 
 E Premte Galatasve K6:11-18 K6:14-15 
 Dita e Përgjigjeve   
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Ne besojmë që është e rëndësishme të shkruash synimet për çdo studim të ri.  Merr ca kohë 
tani dhe shkruaj 3 synime në të cilat do te fokusohesh gjatë këtij studimi ndërsa zgjohemi 
çdo ditë dhe fillojmë të thellohemi në Fjalën e Perëndise. Sigurohu që do t’ju kthehesh këtyre 
synimeve gjatë këtyre gjashtë javëve që të të ndihmojë të qëndrosh e fokusuar.  TI DO TI’A 
DALËSH!!! 

Synimet e mia për këtë studim janë: 
 
 
 
1. 
 
 
 

 

 

2. 

 

 

 

 
 
 
3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Firmosur nga:_______________________________________________________    

 

 

Data:______________________ 
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Libri i Galatasve është një libër i shkurtër por përmban një thesar.  Është një libër që të vë ballë-

përballë mesazhit të Ungjillit. Ndërsa shumë supozojnë që Ungjilli është një mesazh kryesisht 

për jobesimtarët, Pali vë në dukje të kundërtën.  

 

Ashtu siç Tim Keller thotë në librin e tij Galatasve For You(Galatasve për ty) 

 

“Në këtë letër të shkurtër, Pali shpalos të vërtetën shpërthyese se Ungjilli është A-ja dhe Zh-ja e jetës 

së Krishterë.  Nuk është vetëm mënyra se si hyjmë në mbreterinë por dhe mënyra si të jetojmë si 

pjesëmarrës të mbretërisë.  Është mënyra se si Krishti i transformon njerëzit, kishat dhe 

komunitetet..”  

 

Ne do të përjetojmë inkurajimin e Palit për besimtarët e rinj ne Galati (që gjithashtu na drejtohet 

edhe neve) që gjithçka e nevojshme dhe e domosdoshme për ta është Ungjilli, lajmi i mire. Tim 

Keller Thotë, “Ungjilli – mesazhi që ne jemi edhe më t’ këqinj se sa mendonim, por të dashur dhe të pranuar prej 

Krishtit shumë më shumë se sa guxojmë të shpresojmëe- krijon një dinamikë të re rrënjësore për rritjen personale, për 

bindje dhe dashuri.” 

 

Kjo na i bën zemrat të këndojnë!!! Letra drejtuar Galatasve e përmbledh ungjillin dhe çdo të 

thotë ai për zemrat tona.  Kjo shoqe është jetëndryshuese.   

 

Ndërsa fillojme merr pak kohë të meditosh në këtë varg nga libri i çmuar i Galatasve:  

“20 Unë u kryqëzova bashkë me Krishtin dhe nuk rroj më unë, po Krishti rron në mua; dhe ajo jetë që tani jetoj në 

mish, e jetoj në besimin e Birit të Perëndisë, që më deshi dhe dha veten për mua.” (2:20). 

 

Ja disa gjëra që do t’ju duhen të dini për librin e Galatasve: 

 

Autori:  

Apostulli Pal. Siç e mbani mënd Pali ishte një farise, që e persekutoi Kishën para se të kishte Krishtin 

në zemër.  

 

Historiku:  

Historiku na tregon që Pali e ka shkruar letrën në vitin 48 AD (pas Krishtit).  

 

Kujt i drejtohet letra dhe pse u shkruajt:  

Galatasve.  Mësues të rremë kishin hyrë në kishën e Galatasve, duke i bindur shumë prej tyre se ishin 

të nevojshme të bënin gjëra te tjera si rrethpreja, dhe kështu e kishin përçarë kishën. Përgjigja e Palit 

për Kishën është që të kthehen tek Ungjilli si i vetmi. 

 

 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 12 

Sfida e Javës (Shënim: Do ta gjeni këtë në postimin e të Hënës): 

 

 

 

 

 

 

Vargu përmëndësh për javën  
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Kërkesë lutje për këtë javë: Familja 

 

 

 

 

                         Kërkesë Lutje Lavdërim, falenderim 

E Hënë   
 
 
 
 

 

E Martë   
 
 
 
 

 

E Mërkurë   
 
 
 
 

 

E Enjte   
 
 
 
 

 

E Premte   
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Përshëndetje 

1 Pali, apostull (jo nga njerëzit, as me anë të njeriut, por nëpërmjet Jezu Krishtit dhe 

Perëndisë Atit, që e ringjalli prej së vdekurish),2 dhe gjithë vëllezërit që janë me mua, kishave 

të Galatisë:3 Paçi hir e paqe nga Perëndia Ati dhe nga Zoti ynë Jezu Krishti, 

 

Ska Ungjill tjetër 

6 Çuditëm që kaluat kaq shpejt nga ai që ju thirri ju me anë të hirit të Krishtit, në një ungjill 

tjetër,7 i cili nuk është tjetër; por ka disa njerëz që ju turbullojnë dhe që duan ta 

shtrëmbërojnë ungjillin e Krishtit.8 Por, edhe sikur ne ose një engjëll i qiellit t’ju predikonte 

një ungjill të ndryshëm nga ai që ju kemi predikuar, qoftë i mallkuar. 9 Ashtu si e thamë më 

përpara, po e them përsëri: Në qoftë se dikush ju predikon një ungjill tjetër nga ai që keni 

marrë, qoftë i mallkuar.10 Sepse unë tani vallë kërkoj të fitoj miratimin e njerëzve apo të 

Perëndisë? Apo kërkoj t’u pëlqej njerëzve? Sepse, po të kërkoja t’u pëlqej njerëzve, nuk do të 

isha shërbëtori i Krishtit. 
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Pali mori thirrje nga Perëndia 

11 Tani, o vëllezër, po ju vë në dijeni se ungjilli që është shpallur nga unë, nuk është sipas 

njeriut,12 sepse unë nuk e kam marrë as e kam mësuar nga ndonjë njeri, por e kam marrë 

nëpërmjet një zbulese nga Jezu Krishti.13 Sepse ju keni dëgjuar për sjelljen time të atëhershme 

në judaizëm, si e përndiqja me egërsi të madhe kishën e Perëndisë dhe e shkatërroja.14 Dhe si 

përparoja në judaizëm më tepër se shumë bashkëkohës të kombit tim, duke qenë 

jashtëzakonisht i zellshëm për traditat e etërve të mi.15 Po, kur i pëlqeu Perëndisë, që më 

kishte ndarë që nga barku i nënës dhe më thirri me anë të hirit të tij,16 që të zbulojë në mua 

Birin e tij, që unë t’ua shpall midis joçifutëve, unë nuk mora menjëherë këshill nga mish dhe 

gjak,17 as nuk u ngjita në Jeruzalem tek ata që ishin apostuj përpara meje, por shkova në Arabi 

dhe u ktheva përsëri në Damask. 

 

18 Pastaj, pas tre vjetësh, u ngjita në Jeruzalem për të takuar Pjetrin dhe ndenja me të 

pesëmbëdhjetë ditë.19 Dhe nuk pashë asnjë nga apostujt e tjerë, përveç Jakobit, vëllait të 

Zotit.20 Dhe në këto që po ju shkruaj, ja, përpara Perëndisë, nuk gënjej.21 Pastaj shkova në 

krahinat e Sirisë dhe të Kilikisë.22 Por unë personalisht isha i panjohur nga kishat e Judesë, që 

janë në Krisht,23 po ato kishin dëgjuar vetëm: “Ai që na persekutonte më përpara, tani po 

shpall atë besim që ai shkatërronte,”24 dhe përlëvdonin Perëndinë për shkakun tim. 

11For I would have you know, brothers, that the gospel that was preached by me is not 

man’s ospel. 12For I did not receive it from any man, nor was I taught it, but I received it 

through a revelation of Jesus Christ. 13For you have heard of my former life in Judaism,  
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Lexo: Galatasve 1:1-5 

BVZL: Galatasve 1:4-5 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 1:6-9 

BVZL: Galatasve 1:6-7 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 1:10 

BVZL: Galatasve 1:10 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 1:11-17 

BVZL: Galatasve 1:15-17 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 1:18-24 

BVZL: Galatasve 1:23-24 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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-KAPITULLI 1- 

 

 

1. Pse konsiderohet Pli apostull? 

 

 

 

 

 

2. Pali e përmënd Ungjillin 6 herë në kapitullin e parë.  Çfarë është Ungjilli dhe pse është e 

rëndësishme ta dimë mirë? 

 

 

 

 

 

3. Në vargjet 6-9 Galatasve akuzohen që po ndjekin një Ungjill të shtrembëruar.  Çfarë do të 

thotë kjo dhe si e kanë shtrembëruar disa Ungjillin sot? 

 

 

 

 

 

 

4. Si I pergjigjet Galatasve 1: 13-15 k’tij argumenti: “Perëndia nuk më do dot mua se kam 

mëkatuar shumë”? 

 

 

 

 

 

 

5. Çdo të thotë të jesh thirrur nga Perëndia? 
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-KAPITULLI 1- 
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Sfida e Javës 2 (Shënim: Do ta gjeni këtë në postimin e të Hënës): 

 

 

 

 

 

Vargu Përmëndësh për javën e dytë:  
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Kërkesë lutje për këtë javë:  Për Shqipërinë 

 

                         Kërkesë Lutje Lavdërim, falenderim 

E Hënë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Martë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Mërkurë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Enjte   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Premte   
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Pali u pranua nga Apostujt 

2 Pastaj, pas katërmbëdhjetë vjetësh, u ngjita përsëri në Jeruzalem me Barnabën; dhe mora 

me vete edhe Titin. 

2 Dhe u ngjita sipas një zbulese dhe u shtjellova atyre ungjillin që unë po predikoj ndër 

johebrenjtë, por në mënyrë të veçantë, atyre që kishin më shumë emër, që të mos bridhja ose 

vrapoja më kot. 

3 Por as Titi që ishte me mua, ndonëse ishte Grek, nuk qe shtrënguar që të rrethpritej; 

4 edhe kjo për shkak të vëllezërve të rremë, që kishin hyrë tinëz, që kishin depërtuar për të 

përgjuar lirinë tonë që kemi në Krishtin Jezu, që të na robërojnë. 

5 Këtyre ne nuk iu nënshtruam as edhe për një moment, që e vërteta e ungjillit të mbetej e 

pacënuar te ju. 

6 Por nga ana e atyre që gëzonin një farë kredie (nuk ka rëndësi se kush ishin, Perëndia nuk 

shikon dukjen e njeriut), pra, ata që gëzonin kredinë më të madhe nuk shtuan gjë tek unë. 

7 Madje, duke parë se mua m’u besua ungjilli për të parrethprerët, sikurse Pjetrit ai për të 

rrethprerët, 

8 (sepse ai që kishte vepruar në mënyrë të fuqishme në Pjetrin për apostullim tek të 

rrethprerëve, kishte vepruar në mënyrë të fuqishme edhe në mua për johebrenjtë), 

9 duke njohur hirin që m’u dha, Jakobi, Kefa dhe Gjoni, të cilët i konsideronin shtylla, më 

dhanë mua dhe Barnabës të djathtat e tyre si shenjë shoqërie, që të shkonim ne ndër 

johebrenjtë dhe ata ndër të rrethprerë. 

10 Vetëm na porositën që të kujtoheshim për të varfrit, pikërisht atë që edhe unë e kisha 

ndërmend ta bëja. 
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Pali e qorton Pjetrin 

11 Por kur erdhi Pjetri në Antioki, unë e kundërshtova në sy, sepse ishte për t’u qortuar. 

12 Në fakt, para se të vinin disa njerëz nga ana e Jakobit, ai hante me johebrenjtë; po, kur 

erdhën ata, ai u tërhoq dhe u nda, duke druajtur ata të rrethprerjes. 

13 Edhe Judenj të tjerë shtireshin bashkë me të, aq sa edhe Barnaba u tërhoq nga hipokrizia e 

tyre. 

14 Po kur unë pashë se ata nuk ecnin drejt sipas së vërtetës së ungjillit, i thashë Pjetrit përpara 

të gjithëve: “Në qoftë se ti, që je Jude, rron porsi johebrenjtë dhe jo si Judenjtë, pse i detyron 

johebrenjtë të rrojnë si Judenj?.” 

 

Të shfajsuar përmes besimit 

 
15 Ne, që jemi Judenj nga lindja dhe jo mëkatarë në mes johebrenjsh, 

16 duke ditur se njeriu nuk shfajësohet me anë të veprave të ligjit, por me anë të besimit në 
Jezu Krishtin, besuam edhe ne në Jezu Krishtin, që të shfajësoheshim me anë të besimit në 
Krishtin dhe jo me anë të veprave të ligjit, sepse asnjë mish nuk do të shfajësohet me anë të 
veprave të ligjit. 

17 Dhe, në qoftë se duke kërkuar të shfajësohemi në Krishtin, u gjetëm edhe ne mëkatarë, 
mos vallë Krishti qënka shërbenjës i mëkatit. Kurrsesi jo! 

18 Sepse, në qoftë se unë ndërtoj përsëri ato gjërat që prisha, unë bëhem vetë shkelës, 

19 sepse përmes ligjit, vdiqa për ligjin, që unë të rroj për Perëndinë. 

20 Unë u kryqëzova bashkë me Krishtin dhe nuk rroj më unë, po Krishti rron në mua; dhe ajo 
jetë që tani jetoj në mish, e jetoj në besimin e Birit të Perëndisë, që më deshi dhe dha veten 
për mua. 

21 Unë nuk e hedh poshtë hirin e Perëndisë sepse, në qoftë se drejtësia vjen me anë të ligjit, 
atëherë Krishti ka vdekur më kot. 
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Lexo: Galatasve 2:1-5 

BVZL: Galatasve 2:4-5 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 2:6-10 

BVZL: Galatasve 2:8, 10 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 2:11-13 

BVZL: Galatasve 2:12-13 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 2:14-16 

BVZL: Galatasve 2:15-16 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 2:17-21 

BVZL: Galatasve 2:19-21 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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-KAPITULLI 2- 

 

 

1. Çdo të thotë të predikosh edhe Ungjillin edhe Ligjin?  

 

 

 

 

 

2. Çdo të thotë që tek Perëndia nuk ka anësi? (Gal 2:6)? 

 

 

 

 

 

3. Si duhet të ndikojë ditën tënde fakti që Krishti jeton në ty? (vg. 20)? 

 

 

 

 

 

 

4. Si jemi shfajsuar? 

 

 

 

 

 

 

 

5. Shpjegoje vargun 21 me fjalët e tua: 
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-KAPITULLI 2- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 44 

Sfida e Javës 3 (Shënim: Do ta gjeni këtë në postimin e të Hënës): 

 

 

 

 

 

Vargu Përmëndësh për javën e 3: 
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Kërkesë lutje për këtë javë: Shokët e tu 

 

                         Kërkesë Lutje Lavdërim, falenderim 

E Hënë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Martë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Mërkurë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Enjte   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Premte   
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Përmes besimit, apo përmes veprave të ligjit? 

 

3 O Galatas të marrë! Kush ju ka yshtur që të mos i bindeni së vërtetës, ju, që para syve tuaj 

Jezu Krishti është përshkruar i kryqëzuar midis jush? 

2 Vetëm këtë dua të di nga ju: a e morët Frymën me anë të veprave të ligjit apo nëpërmjet 

dëgjimit të besimit? 

3 A jeni kaq të marrë sa që, mbasi nisët në Frymë, të përfundoni në mish? 

4 A thua hoqët kaq shumë gjëra më kot, nëse kanë qenë vërtetë më kot? 

5 Ai që ju jep juve Frymën, dhe kryen midis jush vepra të fuqishme, i bën me anë të veprave 

të ligjit apo me anë të predikimit të besimit? 

6 Kështu Abrahami “e besoi Perëndinë, dhe kjo iu numërua për drejtësi”; 

7 Ta dini, pra, se ata që janë nga besimi janë bij të Abrahamit. 

8 Dhe Shkrimi, duke parashikuar se Perëndia do t’i shfajësonte kombet me anë të besimit, ia 

dha më përpara Abrahamit lajmin e mirë: “Të gjitha kombet do të bekohen në ty.” 

9 Prandaj ata që themelohen mbi besimin bekohen bashkë me të besueshmin Abraham. 

I drejti do të jetojë përmes Besimit 

 
10 Dhe të gjithë ata që themelohen mbi veprat e ligjit janë nën mallkim, sepse është shkruar: 

“I mallkuar është kushdo që nuk qëndron në të gjitha ato që shkruhen në librin e ligjit për t’i 

praktikuar.” 

11 Sepse me anë të ligjit askush nuk shfajësohet përpara Perëndisë, sepse: “I drejti do të rrojë 

me anë të besimit.” 

12 Dhe ligji nuk është nga besimi, por “njeriu që do t’i bëjë ato, do të rrojë me anë të tyre.”  

13 Krishti na shpengoi nga mallkimi i ligjit, sepse u bë mallkim për ne (duke qenë se është 

shkruar: “I mallkuar është kushdo që varet në dru”),  

14 që bekimi i Abrahamit t’u vijë johebrenjve me anë të Jezu Krishtit, që ne të marrim 

premtimin e Frymës me anë të besimit. 
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Ligji dhe Premtimi 

 
15 O vëllezër, po ju flas në mënyrën e njerëzve: në qoftë se një besëlidhje është aprovuar, 

edhe pse është besëlidhje njeriu, askush nuk e zhvleftëson as nuk i shton gjë. 

16 Dhe premtimet iu bënë Abrahamit dhe pasardhjes së tij. Shkrimi nuk thotë: “Edhe 

pasardhësve” si të ishin shumë, por të një të vetme: “Dhe pasardhjes sate,” pra Krishti. 

17 Dhe unë them këtë: ligji, që erdhi katërqind e tridhjetë vjet më pas, nuk e zhvleftëson 

besëlidhjen e aprovuar më parë nga ana e Perëndisë në Krishtin, në mënyrë që të prishë 

premtimin. 

18 Sepse, në qoftë se trashëgimi është nga ligji, nuk është më nga premtimi. Por Perëndia ia 

fali atë Abrahamit me anë të premtimit. 

19 Atëherë, pse u dha ligji? Ai u shtua për shkak të shkeljeve, deri sa të vinte pasardhja së cilës 

i qe bërë premtimi; dhe ky ligj u shpall nëpërmjet engjëjve, me anë të një ndërmjetësi. 

20 Dhe ndërmjetësi nuk është ndërmjetës i një ane të vetme, kurse Perëndia është një. 

21 A thua atëherë ligji është kundër premtimeve të Perëndisë? Kurrsesi jo! Sepse po të ishte 

dhënë një ligj që mund të jepte jetë, drejtësia do të ishte me të vërtetë prej ligjit. 

22 Por Shkrimi i mbylli të gjitha gjërat nën mëkatin, që t’u jepej besimtarëve premtimi 

nëpërmjet besimit të Jezu Krishtit. 

23 Dhe, para se të vinte besimi, ne ruheshim nën ligjin, si të mbyllur, duke pritur besimin që 

duhej të zbulohej. 

24 Kështu ligji qe mësuesi ynë për te Krishti, që ne të shfajësohemi me anë të besimit. 

25 Por, mbasi besimi erdhi, ne nuk jemi më nën ndonjë mësues, 
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Lexo: Galatasve 3:1-5 

BVZL: Galatasve 3:2, 5 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 



  

LoveGodGreatly.com 50 

Lexo: Galatasve 3:6-9 

BVZL: Galatasve 3:8-9 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 3:10-14 

BVZL: Galatasve 3:11, 14 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 3:15-20 

BVZL: Galatasve 3:16 & 18-19 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 3:21-25 

BVZL: Galatasve 3:24-25 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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-KAPITULLI 3- 

 

1. Pali I qorton Galatasit që u treguan të marrë.  Cila është marrëzia e tyre? 

 

 

 

 

 

 

 

2. Çdo të thotë të jesh bir i Abrahamit, dhe çfarë e bën dike të tillë? 

 

 

 

 

 

 

 

3. A mund të mbështetemi në ligj për shpëtim?  Pse?  Përdor Shkrimin për tju përgjigjur 

kësaj pyetje. 

 

 

 

 

 

 

 

4. Pse kemi nevojë për Ungjillin? 

 

 

 

 

 

5 Shpjegoi vargjet 23-26 me fjalët e tua? 
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-KAPITULLI 3- 
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Sfida e Javës 4 (Shënim: Do ta gjeni këtë në postimin e të Hënës): 

 

 

 

 

 

Vargu përmëndësh për javën 4: 

 



  

LoveGodGreatly.com 61 

Kërkesë lutje për këtë javë: Kisha jote 

                         Kërkesë Lutje Lavdërim, falenderim 

E Hënë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Martë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Mërkurë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Enjte   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Premte   
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26 sepse të gjithë ju jeni bij të Perëndisë me anë të besimit te Jezu Krishti. 

27 Sepse të gjithë ju që jeni pagëzuar në Krishtin, Krishtin keni veshur. 

28 Nuk ka as Jude, as Grek, nuk ka as skllav as të lirë, nuk ka as mashkull as femër, sepse të 

gjithë jeni një në Jezu Krishtin. 

29 Dhe, në qoftë se jeni të Krishtit, jeni pra pasardhja e Abrahamit dhe trashëgimtarë sipas 

premtimit. 

 

Bij dhe trashëgimtarë 

 

4 1 Edhe them se për sa kohë trashëgimtari është i mitur, nuk dallohet fare nga skllavi, 

megjithëse është zot i të gjithave, 

2 por ai është nën kujdestarë dhe administratorë deri në kohën e caktuar nga i ati. 

3 Kështu edhe ne, sa ishim të mitur, ishim të robëruar nën elementet e botës, 

4 por, kur u mbush koha, Perëndia dërgoi Birin e tij, të lindur prej gruaje, të nënshtruar ligjit, 

5 që të shpengonte ata që ishin nën ligj, që ne të fitojmë birërinë. 

6 Dhe, duke qenë se jeni bij, Perëndia dërgoi Frymën e Birit të tij në zemrat tuaja që thërret: 

“Abba, Atë!.” 
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Pali i shqetësuar për Galatasit 

8 Por atëherë, duke mos njohur Perëndinë, u shërbyet atyre që prej natyre nuk janë perëndi; 

9 kurse tani, mbasi njohët Perëndinë, më mirë të them se u njohët prej Perëndisë, vallë si 

ktheheni përsëri te elementet e dobët dhe të varfër, tek të cilët doni përsëri t’u nënshtroheni? 

10 Sepse ju i kremtoni me kujdes disa ditë, muaj, stinë dhe vite. 

11 Kam frikë se mos jam munduar më kot për ju. 

12 O vëllezër, bëhuni si unë, sepse edhe unë jam si ju; ju lutem, o vëllezër, ju s’më keni bërë asnjë të 

keqe. 

13 Dhe ju e dini se në të kaluarën unë ju predikova ungjillin me dobësi të mishit; 

14 dhe ju nuk më përbuzët aspak dhe s’patët neveri për provën që ishte në mishin tim, por më pranuat 

si engjëll Perëndie, si Jezu Krishtin vet. 

15 Cili ishte, pra, gëzimi juaj? Sepse unë dëshmoj për ju se, po të qe e mundur, ju do të nxirrnit edhe 

sytë tuaj dhe do të m’i jepnit mua. 

16 A thua u bëra armiku juaj, duke ju thënë të vërtetën? 

17 Ata tregohen të zellshëm ndaj jush, por jo për qëllime të ndershme; madje ata duan t’ju shkëputin 

që të jeni të zellshëm ndaj tyre. 

18 Mirë është të jesh gjithnjë i zellshëm për të mirë, dhe jo vetëm kur ndodhem midis jush. 

19 Djemtë e mi, që unë i lind përsëri, derisa të formohet Krishti në ju! 

20 Do të doja tashti të isha midis jush dhe ta ndryshoja tingullin e zërit tim, sepse jam ndërdyshas ndaj 

jush. 
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Shëmbulli I Hagarit dhe Sarës 

 

21 Po më thoni, ju që doni të jeni nën ligj, a nuk e dëgjoni ligjin? 

22 Sepse është shkruar se Abrahami pati dy bij: një nga shërbëtorja dhe tjetri nga e lira. 

23 Dhe ai që lindi nga shërbëtorja lindi sipas mishit, por ai që lindi nga e lira lindi për hir të 

premtimit. 

24 Këto gjëra kanë një kuptim alegorik, sepse këto dy gra janë dy besëlidhje: një nga mali 

Sinai, që ngjiz për skllavëri, dhe është Agari. 

25 Dhe Agari është mali Sinai në Arabi dhe i përgjigjet Jeruzalemit të kohës së sotme; dhe ajo 

është skllave me bijtë e saj. 

26 Ndërsa Jeruzalemi nga lart është i lirë dhe është nëna e ne të gjithëve. 

27 Sepse është shkruar: “Gëzohu ti, o shterpë, që nuk lind! Shpërthe dhe klith, ti që nuk i 

provon dhembjet e lindjes, sepse bijtë e së braktisurës do të jenë më të shumtë se të asaj që e 

kishte burrin.” 

28 Kurse ne, o vëllezër, jemi bij të premtimit, sikundër ishte Isaku. 

29 Po, sikurse atëherë ai që lindi sipas mishit përndiqte atë që kishte lindur sipas Frymës, 

kështu është edhe tani. 

30 Po çfarë thotë shkrimi? “Dëboje skllaven dhe djalin e saj, sepse i biri i skllaves nuk mund të 

jetë trashëgimtar bashkë me djalin e së lirës.” 

31 Kështu, pra, vëllezër, ne nuk jemi bij të skllaves, por të së lirës. 
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Lexo: Galatasve 3:26-29 

BVZL: Galatasve 3:28-29 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 4:1-7 

BVZL: Galatasve 4:4-7 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 4:8-16 

BVZL: Galatasve 4:8-9,11 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 4:17-20 

BVZL: Galatasve 4:17-19 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

LoveGodGreatly.com 74 

 

Lexo: Galatasve 4:21-31 

BVZL: Galatasve 4:23, 31 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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-KAPITULLI 4- 

 

1. Si ishte marrëdhënia jonë me Perëndinë para se të ishim besimtarë në Jezusin?  Si ndryshoi 

pas vendimit  (vg.4-7)? 

 

 

 

 

 

2. Cili është ndryshimi midis “të njohësh Perëndinë” dhe të jesh “I njohur prej Perëndisë”? 

Si duhet të na ndikojë kjo veçanërisht në kohë sfidash? 

 

 

 

 

 

 

3. Si mund të bëhet dikush armiku yt  ngaqë  ju tegon të vërtetën?(vg.16)? 

 

 

 

 

 

 

 

4 Çdo të thotë “të formohet Krishti në ju”? Si mund të ndodh kjo? 

 

 

 

 

 

 

 

5. Çfarë përfaqësojnë dy djemtë e Abrahamit, Ishmaeli dhe Isaku (vg. 22-31)? 
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-KAPITULLI 4- 
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Sfida e Javës 5(Shënim: Do ta gjeni këtë në postimin e të Hënës): 

 

 

 

 

 

Vargu përmëndësh për javën 5: 
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Kërkesë lutje për këtë javë: Misionarët 

 

                         Kërkesë Lutje Lavdërim, falenderim 

E Hënë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Martë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Mërkurë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Enjte   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Premte   
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Krishti na bën të lirë 

 

5 Qëndroni, pra, të patundur në lirinë, me të cilën Krishti na liroi, dhe mos hyni përsëri nën 

zgjedhën e skllavërisë. 

2 Ja, unë, Pali, po ju them se, në qoftë se rrethpriteni, Krishti nuk do t’ju bëjë dobi aspak. 

3 Edhe i dëshmoj përsëri çdo njeriu që rrethpritet, se ai është i detyruar të zbatojë mbarë 

ligjin. 

4 Ju që kërkoni të shfajësoheni me anë të ligjit, jeni ndarë nga Krishti; ratë poshtë nga hiri. 

5 Ne në fakt në Frymë, nëpërmjet besimit presim shpresën e drejtësisë, 

6 sepse në Jezu Krishtin, as rrethprerja, as parrethprerja s’kanë ndonjë vlerë, por besimi që 

vepron me anë dashurie. 

7 Ju vraponit bukur; kush ju ka penguar që të mos i bindeni së vërtetës? 

8 Kjo bindje nuk vjen nga ai që ju thërret. 

9 Pak maja e bën të vijë gjithë brumin. 

10 Kam besim te Perëndia për ju, se nuk do të mendoni ndryshe; por ai që ju turbullon juve, 

kushdo qoftë, do të marrë dënimin. 

11 Sa për mua, o vëllezër, në qoftë se unë vazhdoj të predikoj rrethprerjen, përse më 

përndjekin akoma? Atëherë skandali i kryqit ra poshtë. 

12 Oh, sikur ata që ju turbullojnë, të gjymtoheshin vetë! 

13 Sepse ju, o vëllezër, u thirrët në liri; por mos e përdorni këtë liri si një rast për mishin, por, 

me dashuri t’i shërbeni njëri-tjetrit. 14 Sepse gjithë ligji përmblidhet në këtë fjalë, të vetme: 

“Duaje të afërmin tënd porsi vetveten!.” 

15 Sepse nëse ju kafshoni dhe hani njëri-tjetrin, ruhuni mos prisheni njëri nga tjetri. 
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Ecni sipas Frymës 

 

16 Dhe unë them: Ecni sipas Frymës dhe nuk do ta përmbushni dëshirat e mishit, 

17 sepse mishi ka dëshira kundër Frymës, dhe Fryma ka dëshira kundër mishit; dhe këto janë të 

kundërta me njëra-tjetrën, që ju të mos bëni ato që dëshironi. 

18 Por në qoftë se udhëhiqeni nga Fryma, ju nuk jeni nën ligj. 

19 Dhe veprat e mishit janë të zbuluar dhe janë: kurorëshkelja, kurvëria, ndyrësia, shthurja, 

20 idhujtaria, magjia, armiqësimi, grindjet, xhelozitë, mëritë, zënkat, përçarjet, tarafet, 

21 smira, vrasjet, të dehurit, grykësia dhe gjëra të ngjashme me këto, për të cilat po ju paralajmëroj, si 

kurse ju thashë edhe më parë, se ata që i bëjnë këto gjëra nuk do të trashëgojnë mbretërinë e 

Perëndisë. 

22 Por fryti i Frymës është: dashuria, gëzimi, paqja, durimi, mirëdashja, mirësia, besimi, zemërbutësia, 

vetëkontrolli. 

23 Kundër këtyre gjërave nuk ka ligj. 

24 Edhe ata që janë të Krishtit e kanë kryqëzuar mishin bashkë me pasionet dhe lakmitë të tij. 

25 Në qoftë se rrojmë në Frymë, në Frymë edhe duhet të ecim. 

26 Le të mos jemi mburravecë, duke provokuar dhe duke pasur smirë njëri-tjetrin. 
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Lexo: Galatasve 5:1-6 

BVZL: Galatasve 5:1, 6 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 5:7-12 

BVZL: Galatasve 5:9 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 5:13-15 

BVZL: Galatasve 5:13-14 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 5:16-21 

BVZL: Galatasve 5:16, 19-21 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 5:22-26 

BVZL: Galatasve 5:22-25 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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-KAPITULLI 5- 

 

1. Nga jemi liruar (vg.1)? 

 

 

 

 

 

 

 

2. Çfarë pike kryesore do të vërë në dukje Pali në vargun 6? 

 

 

 

 

 

 

3. Si na mundëson liria që na jep Ugjilli ti duam të tjerët? 

 

 

 

 

 

 

4. Si luftojnë “mishi” dhe “Fryma” brënda nesh? 

 

 

 

 

 

5. Si e kemi (ne vazhdimësi) “kryqëzuar mishin”? 
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-KAPITULLI 5- 
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Sfida e Javës 6(Shënim: Do ta gjeni këtë në postimin e të Hënës): 

 

 

 

 

 

Vargu përmëndësh për javën 6: 
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Kërkesë lutje për këtë javë: Kalo kohë duke falenderuar Perëndinë për punën që ai po bën 
në jetën tënde. 

 

                         Kërkesë Lutje Lavdërim, falenderim 

E Hënë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Martë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Mërkurë   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Enjte   
 
 
 
 

 
 
 
 
 

E Premte   
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Mbani barrët e njëri tjetrit 

 

6 Vëllezër, në qoftë se dikush bie në ndonjë faj, ju që jeni frymëror, lartësojeni me frymë 

butësie. Por ki kujdes veten tënde, se mos tundohesh edhe ti. 

2 Mbani barrët e njëri-tjetrit dhe kështu do të përmbushni ligjin e Krishtit. 

3 Sepse në qoftë se dikush mendon se është diçka, pa qenë asgjë, ai gënjen veten e vet. 

4 Dhe secili të analizojë veprën e tij dhe atëherë do të ketë arsye të mburret vetëm për veten e 

tij dhe jo lidhur me tjetrin. 

5 Sepse secili do të mbajë barrën e vet. 

6 Ai që merr mësim në fjalën, le ta bëjë pjestar të të gjitha të mirave të tij atë që e mëson. 

7 Mos u gënjeni: Perëndia nuk vihet dot në lojë, sepse ç’të mbjellë njeriu, atë edhe do të 

korrë. 

8 Sepse ai që mbjell për mish të tij, do të korrë nga mishi i tij prishje, por ai që mbjell për 

Frymë, do të korrë nga Fryma jetë të përjetshme. 

9 Le të mos lodhemi duke bërë të mirën; sepse, po të mos lodhemi, do të korrim në kohën e 

vet. 

10 Prandaj, sa të kemi rast, le t’u bëjmë të mirën të gjithëve, por në radhë të parë atyre që janë 

në familjen e besimit. 
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Këshillat e fundit dhe bekimet 

 

11 Shikoni me çfarë shkronjash të mëdha ju kam shkruar me dorën time! 

12 Të gjithë ata që duan të duken të mirë në mish, ju shtrëngojnë që të rrethpriteni vetëm që 

të mos përndiqeni për kryqin e Krishtit. 

13 Sepse as vetë ata që rrethpriten nuk e zbatojnë ligjin, por duan që ju të rrethpriteni, që ata 

të mburren në mishin tuaj. 

14 Sa për mua, mos ndodhtë kurrë që unë të mburrem me tjetër gjë, veç për kryqin e Zotit 

tonë Jezu Krisht, për të cilin bota është kryqëzuar tek unë edhe unë te bota. 

15 Sepse në Jezu Krishtin as rrethprerja, as parrethprerja s’kanë ndonjë vlerë, por krijesa e re. 

16 Dhe të gjithë ata që do të ecin sipas kësaj rregulle paçin paqe dhe mëshirë, e ashtu qoftë 

edhe për Izraelin e Perëndisë. 

17 Tash e tutje askush të mos më trazojë, sepse unë mbaj në trupin tim shenjat e Zotit Jezus. 

18 Vëllezër, hiri i Zotit tonë Jezu Krisht qoftë me frymën tuaj. Amen. 
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Lexo: Galatasve 6:1 

BVZL: Galatasve 6:1 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 6:2-5 

BVZL: Galatasve 6:4 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 6:6-8 

BVZL: Galatasve 6:7-8 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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Lexo: Galatasve 6:9-10 

BVZL: Galatasve 6:9-10 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 
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Lexo: Galatasve 6:11-18 

BVZL: Galatasve 6:14-15 

B. Bibla- Shkruaji vargjet nga Bibla që do të studjosh më thellë. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. Vëzhgimi- Shkruaj 1 ose 2 vëzhgime nga këto vargje.  
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Z. Zbatimi- Shkruaj 1 ose 2 zbatime nga ky pasazh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L.Lutu- Shkruaj lutjen tënde sipas mesimit që nxorre nga studimi I sotëm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Vizito faqen tonë të intërnetit për korrespondencn në blog!- 
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-KAPITULLI 6- 

 

 

 

1. Sipas vargut 1, a duhet t’ia vëm’ gishtin mëkateve të njëri tjetrit? Pse? 

 

 

 

 

 

 

2. Për cfarë e ka fjalen kur thotë Perëndia “nuk vihet në lojë”? 

 

 

 

 

 

3. Për çfarë jemi motivuar të mos lodhemi”(vg9)? 

 

 

 

 

 

4. Cila arsye e vetme është për të cilën mund të mburremi dhe pse? 

 

 

 

 

 

 

5. Thinking over the whole book, what is Paul most passionate about? Why is he so upset 

with the Galatasve?  
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-KAPITULLI 6- 
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